Catologo Libreria Viborada

Kerkuraika. Ricerche su Corcira
alto-arcaica tra lonio e Adriatico

Keprupaike Read More
Ricerche s Corca A€ SKU: 9552

—— Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Antonelli, Lucaeditore: L'Erma di

Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2000
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Product Description
In 8, 192 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (9552)



https://viborada.it/prodotto/kerkuraika-ricerche-su-corcira-alto-arcaica-tra-ionio-e-adriatico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

apocalisse ieri. Romanzo

Read More
SKU: 9379
Price: 100,00€
Stock: instock

Domenico Albion

Categories: Letteratura

apOCﬂliSSC autore: Domenico Albioneditore: Easy pressluogo-
iefi edizione: Milanoanno-edizione: 1979

romanzo

Easy press

Product Description

In 16, pp. 101. Cartoncino editoriale. Grafica di Leopoldo Paciscopi. Romanzo dell'artista e
creatore di moda Domenico Pultrone meglio conosciuto come Albion. Volume non presente
nelle Bibliotech brossura Ottimo (Fine) (9379)



https://viborada.it/prodotto/apocalisse-ieri-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Giuseppe Pitre

FIAEI
NOVELLE E RACCONTI
POPOLARI SICILIANI

K

Biblioteca Donzelli

Product Description

Fiabe, novelle e racconti
siciliani. Testo siciliano e
italiano. Edizione integrale in 4
volumi. Traduzuiione di Bianca
Lazzaro. Introduzione e cura di
Jack Zipes. Prefazione di
Giovanni Puglisi

Read More

SKU: 8667

Price: 100,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Pitre Giuseppeeditore: Donzelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

In 8, 4 volumi di complessive pp IX+2766. Legatura tutta tela e sovraccoperta in custodia telata
e illustrata. Firma di possesso in alcune pagine rilegato Ottimo (Fine) (8667)



https://viborada.it/prodotto/fiabe-novelle-e-racconti-siciliani-testo-siciliano-e-italiano-edizione-integrale-in-4-volumi-traduzuione-di-bianca-lazzaro-introduzione-e-cura-di-jack-zipes-prefazione-di-giovanni-puglis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il Monastero basiliano di S.

€ Can. Mlinasi - - . "
Pancrazio sullo scoglio di Scilla.

——A—

Il NONASTERO BASILIANO ' Note storiche e documenti
S. PANCRAZIO | ReadMore
SKU: 8644

SCOGLIO DI SCILLA

Note PTORICHE E POCUMENTI

Price: 100,00€

Stock: outofstock

| Categories: Saggi
autore: Minasi Giovannieditore: stab. tip. Lanciano e
D'Ordialuogo-edizione: Napolianno-edizione: 1893

NAPOLI
E£TAB. TIPOGRAFICO LANCIANO E D'ORDIA

Cortile 5. Sebastinno, 51

1893.

. y

Product Description

167 p.; 20 cm. Brossura. Ritratto all'antiporta protetto da velina. Contiente invio autografo
dell'autore su foglio ritagliato e ritaglio di lettera indirizzata all'Onorevole Antonio De Salvo.
Piccolo restauro alla cerniera interna della copertina brossura Buono (Good) (8644)



https://viborada.it/prodotto/il-monastero-basiliano-di-s-pancrazio-sullo-scoglio-di-scilla-note-storiche-e-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

b | La delegazione

s \\',\I;TI?H f%[f}rl.‘\\-'l

' Read More
SKU: 8271
Price: 100,00€

Stock: outofstock

LA DELEGAZIONE

Categories: Diritto

autore: Walter Bigiavieditore: CEDAMIuogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1940

CEDAM
CASA EDITRICE DOTT. A. MILANI

4
k) PADOVA {040-X VITI
o

-" E- E . - — e > ==

Product Description

XIX, 430 pagine, 26 cm. Brossura con strappetti e piccole mancanze al margine e una nota
semicancellata alla cop. (vedi immagiune), rarissime glosse a matita al margine di alcune
pagine brossura Buono (Good) (8271)



https://viborada.it/prodotto/la-delegazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Pietro Fabris e Saverio Della

LUCIO FINO Gatta. Gouaches disegni e
dipinti di vedute e scene del

XVIIl sec. Edizione a colori

Gouaches disegni e dipinti del 700
Read More

SKU: 7318
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Fino Lucioeditore: Grimaldi & C.luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2021

GRIMALDI ¢ C.EDITORI

Product Description

Volume in 4, (cm 25 x 35) 160 pagine corredate di 160 illustrazioni a colori di rare stampe,
dipinti e acquerelli. Pregiata edizione di soli 999 esemplari numerati, su bella carta pesante,
legatura artigianale "alla bodoniana" realizzata a mano, con elegante astuccio e velina di
protezione. Nostra copia n. 681 brossura Perfetto (Mint) (7318)



https://viborada.it/prodotto/pietro-fabris-e-saverio-della-gatta-gouaches-disegni-e-dipinti-di-vedute-e-scene-del-xviii-sec-edizione-a-colori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 212

LA DEVOTION AU PAPE
ET LES CATHOLIQUES FRANGAIS

SOUS LE PONTIFICAT DE PIE IX
(1846-1878)

Bruno Horaist

Product Description

La dévotion au pape et les
catholiques francais sous le
pontificat de Pie I1X (1846-1878)
d'apres les archives de la
Bibliotheque apostolique
vaticane

Read More

SKU: 6947

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Horaist Bruno.editore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1995

In 8, pp. 759. Brossura. Tavole b/n fuori testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome 212

brossura Ottimo (Fine) (6947)



https://viborada.it/prodotto/la-dvotion-au-pape-et-les-catholiques-franais-sous-le-pontificat-de-pie-ix-1846-1878-daprs-les-archives-de-la-bibliothque-apostolique-vaticane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Psichiatria forense

Read More
EUGENIO TANZI —_—

eyl SKU: 6915
Price: 100,00€

= S X Stock: outofstock
Psichiatria forense  c,tegories: piritto

autore: Tanzi Eugenioeditore: Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1911

Casa Ediwice
DOTTOR FRANCESCO VALLARII
MILANO

BOLOGMA — CAGLIARI — CATANIL
FRENZE = GENOVA — NAPOLI — PADOVA — PALERMO — FISA — ROMA — SASSARI— TORIND

ALESS. [/ EGITTO — BUENOS ARES — MONTEVIDED — SN PAULG — TRIESTE © ~

Product Description
X, 563 p. ; 23 cm. Rilegatura piena tela con titoli in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Rarissime e
lievi fioriture alle prime carte rilegato Molto buono (Very Good) (6915)



https://viborada.it/prodotto/psichiatria-forense/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Verita filosofiche fondamentali
esposte con nuovo metodo in
due dialoghi dal co. Lodovico
Barbieri Vicentino .

Read More

SKU: 5648

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Barbieri Lodovicoeditore: nella stamperia
Remondiniluogo-edizione: In Bassanoanno-
edizione: 1743

Product Description

18 cm., 256 p. , rilegatura coeva in pergamena con titolo in nero al dorso, su alcune carte
tracce di tarlo che non ledono il testo, restauro dall'interno alle cerniere del libro rilegato Buono
(Good) (5648)



https://viborada.it/prodotto/verita-filosofiche-fondamentali-esposte-con-nuovo-metodo-in-due-dialoghi-dal-co-lodovico-barbieri-vicentino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 16, pp. L+104, (16 - INDIGE). Legatura coeva in piena pergamena con lievi abrasioni alle
cuffie. Fregio xilografico sul frontespizio. Rare fioriture sparse in special modo alle prime carte.
rilegato Buono (Good) (5599)

Della salute de' letterati
ragionamento del sig. Tissot ..
Tradotto dal francese a cui in
questa veneta edizione s'e
aggiunto un preliminare
discorso del sig. dottor
Giampietro Pellegrini, Medico..

Read More

SKU: 5599

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Tissot Samuel Auguste André Davideditore:
presso Caroboli e Pompeati comp.luogo-edizione: In
Veneziaanno-edizione: 1769



https://viborada.it/prodotto/della-salute-de-letterati-ragionamento-del-sig-tissot-tradotto-dal-francese-a-cui-in-questa-veneta-edizione-s-aggiunto-un-preliminare-discorso-del-sig-dottor-giampietro-pellegrini-medi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La Villa Médicis. Volume 2:
Etudes

Read More

SKU: 5003
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1989

Product Description
In 4, pp. 666. Legatura tutta btela e sovraccoperta. Numerose iluustrazioni b/n e a colori nel

testo rilegato Perfetto (Mint) (5003)



https://viborada.it/prodotto/la-villa-mdicis-volume-2-tudes/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

| e

s Il meccanismo del pensiero.

IL MECCANISMO e . . .
DEL PENSIERO Critica, polemica, autobiografia,

CRITICA, POLEMICA, AUTOBIOGRAFIA 1911-1943 1 9 1 1 - 1 943 . A c u ra d i M a u ri z i o
Fagiolo

Read More

SKU: 1670
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Giorgio De Chiricoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1985

EINAUDI
B e e e e

Product Description

In 8, pp. X+505. Legatura tutta tela e sovraccoperta con piccole mancanze e strappetti con
restauro. Tavole fuori testo. Interno molto buono rilegato in pelle Molto buono (Very Good)
(1670)



https://viborada.it/prodotto/il-meccanismo-del-pensiero-critica-polemica-autobiografia-1911-1943-a-cura-di-maurizio-fagiolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

